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1.

Pokud vydelite ¢islo 2345 ¢islem 9. dostancie /byiek:
(A) §

(B) 3

(€) 2
(D 0

2.

o @ 4

Doplnte jmenovatele zlomky— ak, aby zlomek byl roven
jednd:
(A) x
(By x
(Cy x
D)
3.

I
uAWN
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Pies most jedou proti sobe dve ndkladni auta. Jedno ma
hmotnost 2438 ke a druh¢ 1528 Kz, Zuokrouhlime-ii jejich
hmotnosti na stovky ke a Kk vyslednému souéiu pricleme
812 100 ke, ziskdme maximilng NOSHOSL MOste v tuniich.
Jakid je nosnost whoto most?

(\) 8iun

!By 61wn

{C) S

(D) 4 wny

4.

Pavel si koupil 2 balicky hokcjovyeh harticek su 147 Kz
Kolik by zaplatil 7a § balick(?

tA) 49 K¢

(B) 196 K¢

tC) 245 Ke

(D} 735 K¢

5

|

Na uvedeném ohrazku Je rozdélen enveree na 4 Clvrtiny.
Pokud stejnym zpusobem rozdelime kazdy 7¢ vzniklyeh
clverct na ctvrtiny. na kolik &sti bude pivodni &iveree
rosdélen?

(A na i
(B) nuosm
(C) na dvanict
() na Lestndet

6.

Uircete spravay zapis penciferného cisla: na miste icdnotek
Je neimendi sudé pritozené éslo. na miste tisicu ¢ Esio
06 VCET ne7 na miste icdnoiek, na nuste stov ek je cishice
nuka s nisie desfick e neivetdi jednociferné Sislo a ng
MSIC desetitisict jeho tetina.

(A) 30090

(B) 34091

(C) 38092

(D) 90030

7.
Zapiste zlomek. o kierém vite, 7¢ jeho Elatel je o § Vel nez
menovatel w jmenovate) 16 neveIsH piirozene jednociferne

Cixlu

D)

el el 2o w|
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8.

Lyze stdly v zimni sezoné 4800 K&. V1€ byly zlevnény
o Sestinu ceny. Kolik K& staly IyZe v 168?

(A) 8000 K¢

(B) 4000 K¢

(C) 3200Ke

(D) 2400 K¢

9:

Rovnoramenny trojihelnik m4 ohvod 22 cm a rameno ma
délku 8 cm. Kolik centimetrd mérf jeho zdkladna?

(A) 6cm

(B) 7cm

(C) 8cm

(D) 9cm

10.

Na kterém z ndsledujicich obrdzka je sprdvné narysovang
ptimka?

I

(A) P

*‘}
(B) P

(C) p

(D) P Q

Ll

Na  kierych z nasledujicich  obrazkG  je  zndzornen

Ctyfuhelnik?
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(A) jen na obrizeich A a C
(B) jen na obrdzcich A a D
(C) jen na obrazeich B a C
(D) jen na obrizeich C 4 E
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12.

®
Na uvedeném obrazku jsou ve étvercové siti zakresleny site
raznych téles. Vybertc tu, kterd zndzornuje kvadr, a urcele

povrch ccleho te€lesa. Obsah jednoho &tverecku Gtvercoveé
sité je | cm™.

(A) B32 Lm
(B) B24cm’
(C) A32cm’

(D) Al17cm’
13.
Prigitt jednoho knofliku zabere Siéce 4 min. Kolik
maximdlné knoflikd pfiSijc tate Sicka za 1 hodinu
a 28 minut?
{A) 25
(B) 22
(C) 20
(D) 15
i oy = T=

AT J \\\ f_,,-"’ ~] 1
- e ez et s B =< ) -
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Urce(e obsah vybar\ ené plochy, pokud vite, ¢ obsah celého
obrazce je 184 cm™.

(A) 98 cm?
(B) 96 cm?
(C) 94cm”
(D) 92 cm?®

1S%

Pokladni behem dopoledne prijal 987 K¢, 452 K& a 1084 K¢
a vyplatil dvakrdt 657 K& Po zavieni mél v pokladné
3897 K. Kolik K¢ mél v pokladné, ne7 oteviel?

(A) 3957 K¢

(B) 3837 K¢

(C) 2648 K¢

(D) 1374 K¢

16.

Vyberte z obrdzkd ten, na kierém neni sprdvné zobrazen
vtvar v osové soumérnosti podie oSy o:
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17.

Uréete vysledek nésledujiciho vypoctu:

20.

k.
Z kodiku bylo odebrano 35 Svestek a zGstaly v ném jen g

z pivodniho podu &vestek. Kolik 3vestek bylo puvodne
v kosiku?

(A) 56 Svestek

(B) 48 Svestek

(CY 40 Svestek

(D) 32 3vesiek

3 4 (9 6)
7 7 {7 7J_
6
A =
(A) -
5
(B) =
-
._1
€y =
-
3
(D) =
-
18.

Na kterém z nasledujicich obrazka nejsou zndzornény
riiznobézky?

Z b

(C)

21.

Ivané je 13 let a jeji matka’ je tfikrdt star$i nez ona. Kolik let
bude jeji matce, a7 bude Ivané 18 let?

{(A) 39 Jet

(B) 43 Jet

(C) 44 let

(D) 54 Jet

22.

Za jak dlouho se naplni nadrz o objemu 150 bl, jestlize do ni
pritékd 10 litrd za sekundu? Vysledek uved'te v minutach.
(A) 21 minut

(B) 22 minut

(C) 23 minut

(D) 25 minut

23.

Zaokrouhlete ¢islo 2599 pa desitky a ¢islo 4801 na Stovky.
Jaky je souéet téchto dvou zaokrouhienych é&isel?

(A) 7410

(B) 7400

(C)y 7390

(D) 7000

19.

Urgete soucet nejvétziho trojciferného a nejmensiho
péticiferného ¢isla.
(A) 199 999
(B) 100099
(C) 19999
. (D) 10999

24.

e . . o 2
Na misce zbylo 8 cokoladovych bonbona, coz Isou E vSech

bonbond, kierd donesla Jakubovi babi¢ka. Kolik
cokolddovych bonbonti babicka prinesla?

(A) 20

(B) 30

(Y 40

(D) 80

25,

Vyberte spravné tvrzeni:

(A) 4dm? =40 cm?
(B) 4dm?= 400 cm?
(C) 3dm’=4a m?

(D) 4dm®=400 mm?

Matematika — 5. tfida
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26.

29 35
Na uvedeném obrazku &iselné 0Sy jsou zndzornéna dvé

¢isla: 29 a 35. Vzdalenost mezi nimi je 48 mm. Kolik
milimetrd méfi na uvedené ose jedna jednotka?

(A) 1 mm
(B) 2mm
{C) 6 mm
(D) 8§ mm

28.

Ktery z nasledujicich vypodtd je uveden spravné?
(A) 4. 8-4:2+5.(3-3)=30

(B) 4.(8-4):2+5.3=3=30

(C) 4.8-(4:2+5).3-3=30

D) 4.8-4:2+(5.3-3)=30

27.
"

29.

Civerec mé stejny obvod jako obdélnik o strandch délky
29 a 34 cm. Uréete stranu &tveree.

(A) 15cm
(B) 30cm
(C) 45¢m
(D) 60cm
30.

Ur€ele neznamou x tak, aby platila ndsledujici rovnost:

372:12+x=62
(A)y 9
(B) 20
(C) 31
(D) 42

Na uvedeném obrdzku Jjsou zndzornény body A. B, CaD
v soustave soufadnic. Urcete, u kterého bodu je soufadnice x
shodnd se soufadnici v.

(A) ubodu A

(B) uboduB

(C) uboduC

(D) uboduD
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